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GLAX 3
The modern all glass steam cubicle for your wellness 
moments.
Bienestar y diseño contemporáneo.

TREATMENT / TRATAMIENTOS
CRYSTAL CLEAR TREATMENT 
Leaves glass easy to clean. 
Does not support the growth 
of bacteria and scale.

TRATAMIENTO ANTIGOTAS 
Difi culta la formación de gotas 
calcáreas. Cristaleses y perfi les 
siempre brillantes 
Fácil de limpiar.

PVD CHROME FINISH
Zero emission integrated cycle, 100% 
environment-friendly. 
Antiscale, antibacteria, ecological, long-
time shining resistance. 

ACABADO CROMO  
Ciclo de producción integrado sin emisio-
nes, 100% ecológico. 
Anticalcáreo, Antibacterias, Ecológico. 
Brillo resistente y duradero.

CRYSTAL
CLEAR



GLAX 3
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Other Products: Delivery in 28 working days  
Otros productos - Consulta a nuestro equipo comercial

 � In stock - Delivery within 7 business days 
 Stock disponible - Entrega en un plazo máximo de 7 días

Corner entry, 2 sliding doors + 2 fi xed panels

Cabina angular asimétrica

Mixer
Mezclador

Dimensions / Medidas (cm)
Code

Código
Glass

Cristales
Price
Precio

Dimensions
Medidas

cm

Shower tray
Platos de ducha

cm

Overall height
Altura cabina

cm

1 B K

A x B C Clear
Transparente

Silver
Chrome
Cromo

 WITHOUT DOME / SIN TECHO Features / Acabados p. 366

FEATURES: Manual or Thermostatic mixer, Hand shower, SKY Folding seat, Soap holder

ACABADOS: Mezclador Monomando o termostático, Ducha de mano, Asiento reclinable de SKY, Repisa portaobjetos.

MANUAL
MONOMANDO

80 x 80
h 8 206 GL3A80M-

h 15 213 GL3A89M-

90 x 90
h 8 206 GL3A90M-

h 15 213 GL3A99M-

THERMOSTATIC
TERMOSTÁTICO

80 x 80
h 8 206 GL3A80T-

h 15 213 GL3A89T-

90 x 90
h 8 206 GL3A90T-

h 15 213 GL3A99T-

 WITH DOME / CON TECHO Features / Acabados p. 366

FEATURES: Dome, Manual or Thermostatic mixer, Hand shower, SKY Folding seat, Soap holder

ACABADOS: Techo de HPL acabado madera, Mezclador Monomando o termostático, Ducha de mano, Asiento reclinable de SKY, Repisa portaobjetos.

MANUAL
MONOMANDO

80 x 80
h 8 213,5 GL3A80MT-

h 15 220,5 GL3A89MT-

90 x 90
h 8 213,5 GL3A90MT-

h 15 220,5 GL3A99MT-

THERMOSTATIC
TERMOSTÁTICO

80 x 80
h 8 213,5 GL3A80TT-

h 15 220,5 GL3A89TT-

90 x 90
h 8 213,5 GL3A90TT-

h 15 220,5 GL3A99TT-

How to choose your product using the codes: 
Ejemplo de código: GL3A80M-1B = GL3A80M- + 1 + B

GLAX 3 A80 - A90  STANDARD VERSION / VERSIÓN BÁSICA 

334



For further technical information and updating, please look at the mounting instructions on www.novellini.com
Para más información técnica consultar www.novellini.com
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h 8   Low tray / Plato extraplano h 15   High tray / Plato convencional

± 10 mm

1 2 Water connections for wall mounted fi ttings / Sujeción grifería a pared

21

X Y

45
 m

ax Z
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80

impermeable sheath
funda impermeable

����	
 Area for hydraulic connection

NOT CONTROLLABLE!

Zona para conexión hidráulica. 

¡ NO INSPECCIONABLE !

��
������	�
�

WARNING: it could be 
dangerous for pacemaker wearer

IMPORTANTE: puede provocar 
daños a las personas que utilizan 
marcapasos.

HYDRAULIC CHARACTERISTIC
- Optimum dynamic pressure 2-5 bar

- 1/2” hot water connection

- Cold water connection 1/2”

- Siphon connection with 40 mm diameter coupling

CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
- Presión requerida 2÷5 bar

- Agua caliente 1/2”

- Agua fría 1/2”

- Conexión sifón con diámetro de Ø 40 mm

Removable back 
Respaldo ajustable
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Other Products: Delivery in 28 working days  
Otros productos - Consulta a nuestro equipo comercial

 � In stock - Delivery within 7 business days 
 Stock disponible - Entrega en un plazo máximo de 7 días

Corner entry, 2 sliding doors + 2 fi xed panels

Cabina angular asimétrica

Mixer
Mezclador

Dimensions / Medidas (cm)
Code

Código
Glass

Cristales
Price
Precio

Dimensions
Medidas

cm

Shower tray
Platos de ducha

cm

Overall height
Altura cabina

cm

1 B K

A x B C Clear
Transparente

Silver
Chrome
Cromo

 WITHOUT DOME / SIN TECHO Features / Acabados p. 366

FEATURES: Manual or Thermostatic mixer, Hand shower, SKY Folding seat, Soap holder, Body hydromassage

ACABADOS: Mezclador Monomando o termostático, Ducha de mano, Asiento reclinable de SKY, Repisa portaobjetos, Hidromasaje vertical.

MANUAL
MONOMANDO

80 x 80
h 8 206 GL3A80M1-

h 15 213 GL3A89M1-

90 x 90
h 8 206 GL3A90M1-

h 15 213 GL3A99M1-

THERMOSTATIC
TERMOSTÁTICO

80 x 80
h 8 206 GL3A80T1-

h 15 213 GL3A89T1-

90 x 90
h 8 206 GL3A90T1-

h 15 213 GL3A99T1-

 WITH DOME AND SHOWER HEAD / CON TECHO Y DUCHA FIJA Features / Acabados p. 366

FEATURES: Dome, Manual or Thermostatic mixer, Hand shower, SKY Folding seat, Soap holder, Body hydromassage, Shower head

ACABADOS: Techo, Mezclador Monomando o termostático, Ducha de mano, Asiento reclinable de SKY, Repisa portaobjetos, Hidromasaje vertical, 

ducha fi ja

MANUAL
MONOMANDO

80 x 80
h 8 221 GL3A80M1F-

h 15 228 GL3A89M1F-

90 x 90
h 8 221 GL3A90M1F-

h 15 228 GL3A99M1F-

THERMOSTATIC
TERMOSTÁTICO

80 x 80
h 8 221 GL3A80T1F-

h 15 228 GL3A89T1F-

90 x 90
h 8 221 GL3A90T1F-

h 15 228 GL3A99T1F-

 WITH DOME - STEAM GENERATOR AND SHOWER HEAD / CON TECHO-SAUNA Y DUCHA FIJA Features / Acabados p. 366

FEATURES: Dome, Manual or Thermostatic mixer, Hand shower, SKY Folding seat, Soap holder, Body hydromassage, Programmable steam, Touch 

Screen Remote Control, Radio FM RDS Mono, Clock, Alarm, Aromatherapy dispenser, Shower head

ACABADOS: Techo de HPL acabado madera con ducha fi ja, Mezclador Monomando o termostático, Ducha de mano, Asiento reclinable de SKY, 

Respaldo ajustable, Repisa portaobjetos, Hidromasaje vertical, Sauna programable, Mando a distancia de pantalla táctil, Radio FM RDS Mono, Reloj, 

Alarma, Porta-esencias.

MANUAL
MONOMANDO

80 x 80
h 8 227 GL3A80M1N-

h 15 234 GL3A89M1N-

90 x 90
h 8 227 GL3A90M1N-

h 15 234 GL3A99M1N-

THERMOSTATIC
TERMOSTÁTICO

80 x 80
h 8 227 GL3A80T1N-

h 15 234 GL3A89T1N-

90 x 90
h 8 227 GL3A90T1N-

h 15 234 GL3A99T1N-

How to choose your product using the codes: 
Ejemplo de código: GL3A80M1-1B = GL3A80M1- + 1 + B

GLAX 3 A80 - A90  HYDROMASSAGE VERSION / VERSIÓN CON HIDROMASAJE Y SAUNA 

336



For further technical information and updating, please look at the mounting instructions on www.novellini.com
Para más información técnica consultar www.novellini.com
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± 10 mm

X

1 2 Water connections for wall mounted fi ttings / Sujeción grifería a pared

21 3

Y
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80

impermeable sheath
funda impermeable

����	
 Area for hydraulic connection

NOT CONTROLLABLE!

Zona para conexión hidráulica. 

¡ NO INSPECCIONABLE !

The whirlpool bath system must be fi tted upstream 

with a 30 mA circuit breaker with a minimum contact 

of 3mm.

Antes de la instalación eléctrica de la cabina, debe 

instalarse un diferencial de 30mA provisto de interruptor 

con ≥ 3mm, de apertura mínima de los contactos.

��
������	�
�

WARNING: it could be 
dangerous for pacemaker wearer

IMPORTANTE: puede provocar 
daños a las personas que utilizan 
marcapasos.

CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
- Presión requerida 2÷5 bar

- Agua caliente 1/2”

- Agua fría 1/2”

-  Conexión sifón con diámetro de Ø 

40 mm

CARACTERÍSTICAS ELÉCTRICAS
- Tensión 220-230 V

- Frecuencia 50/60 Hz

-   Potencia máxima absorbida: 3300 W

-   Potencia nominal: 2500 W

HYDRAULIC CHARACTERISTIC
- Optimum dynamic pressure 2-5 bar

- 1/2” hot water connection

- Cold water connection 1/2”

-  Siphon connection with 40 mm 

diameter coupling

ELECTRICAL CHARACTERISTIC
- Supply voltage 220-230 V

- Frequency 50/60 Hz

- Maximum absorbed power: 3300 W

- Nominal power: 2500 w

Removable back 
Respaldo ajustable

h 8   Low tray / Plato extraplano h 15   High tray / Plato convencional
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Other Products: Delivery in 28 working days  
Otros productos - Consulta a nuestro equipo comercial

 � In stock - Delivery within 7 business days 
 Stock disponible - Entrega en un plazo máximo de 7 días

Pivot door + side panel

Cabina multifunción, 1 puerta abatible y un fi jo lateral. 

Mixer
Mezclador

Dimensions / Medidas (cm)
Code

Código
Glass

Cristales
Price
Precio

Dimensions
Medidas

cm

Shower tray
Platos de ducha

cm

Overall height
Altura cabina

cm

1 B K

A x B C Clear
Transparente

Silver
Chrome
Cromo

 WITHOUT DOME / SIN TECHO Features / Acabados p. 366

FEATURES: Manual or Thermostatic mixer, Hand shower, SKY Folding seat, Soap holder

ACABADOS: Mezclador Monomando o termostático, Ducha de mano, Asiento reclinable de SKY, Repisa portaobjetos.

MANUAL
MONOMANDO

80 x 80
h 8 206 GL3GF80M-

h 15 213 GL3GF89M-

90 x 90
h 8 206 GL3GF90M-

h 15 213 GL3GF99M-

THERMOSTATIC
TERMOSTÁTICO

80 x 80
h 8 206 GL3GF80T-

h 15 213 GL3GF89T-

90 x 90
h 8 206 GL3GF90T-

h 15 213 GL3GF99T-

 WITH DOME / CON TECHO Features / Acabados p. 366

FEATURES: Dome, Manual or Thermostatic mixer, Hand shower, SKY Folding seat, Soap holder

ACABADOS: Techo de HPL acabado madera, Mezclador Monomando o termostático, Ducha de mano, Asiento reclinable de SKY, Repisa portaobjetos.

MANUAL
MONOMANDO

80 x 80
h 8 213,5 GL3GF80MT-

h 15 220,5 GL3GF89MT-

90 x 90
h 8 213,5 GL3GF90MT-

h 15 220,5 GL3GF99MT-

THERMOSTATIC
TERMOSTÁTICO

80 x 80
h 8 213,5 GL3GF80TT-

h 15 220,5 GL3GF89TT-

90 x 90
h 8 213,5 GL3GF90TT-

h 15 220,5 GL3GF99TT-

How to choose your product using the codes: 
Ejemplo de código: GL3GF80M-1B = GL3GF80M- + 1 + B

GLAX 3 GF80 - GF90  STANDARD VERSION / VERSIÓN BÁSICA 
HYDROMASSAGE VERSION NEXT PAGE / VERSIÓN CON HIDROMASAJE EN LA PÁGINA SIGUIENTE
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For further technical information and updating, please look at the mounting instructions on www.novellini.com
Para más información técnica consultar www.novellini.com
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CRYSTAL
CLEAR

h 8   Low tray / Plato extraplano h 15   High tray / Plato convencional

± 10 mm

1 2 Water connections for wall mounted fi ttings / Sujeción grifería a pared

21

X Y

45
 m

ax Z
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 m
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80

impermeable sheath
funda impermeable

����	
 Area for hydraulic connection

NOT CONTROLLABLE!

Zona para conexión hidráulica. 

¡ NO INSPECCIONABLE !

��
������	�
�

WARNING: it could be 
dangerous for pacemaker wearer

IMPORTANTE: puede provocar 
daños a las personas que utilizan 
marcapasos.

HYDRAULIC CHARACTERISTIC
- Optimum dynamic pressure 2-5 bar

- 1/2” hot water connection

- Cold water connection 1/2”

- Siphon connection with 40 mm diameter coupling

CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
- Presión requerida 2÷5 bar

- Agua caliente 1/2”

- Agua fría 1/2”

- Conexión sifón con diámetro de Ø 40 mm

Removable back 
Respaldo ajustable
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Other Products: Delivery in 28 working days  
Otros productos - Consulta a nuestro equipo comercial

 � In stock - Delivery within 7 business days 
 Stock disponible - Entrega en un plazo máximo de 7 días

Mixer
Mezclador

Dimensions / Medidas (cm)
Code

Código
Glass

Cristales
Price
Precio

Dimensions
Medidas

cm

Shower tray
Platos de ducha

cm

Overall height
Altura cabina

cm

1 B K

A x B C Clear
Transparente

Silver
Chrome
Cromo

 WITHOUT DOME / SIN TECHO Features / Acabados p. 366

FEATURES: Manual or Thermostatic mixer, Hand shower, SKY Folding seat, Soap holder, Body hydromassage

ACABADOS: Mezclador Monomando o termostático, Ducha de mano, Asiento reclinable de SKY, Repisa portaobjetos, Hidromasaje vertical.

MANUAL
MONOMANDO

80 x 80
h 8 206 GL3GF80M1-

h 15 213 GL3GF89M1-

90 x 90
h 8 206 GL3GF90M1-

h 15 213 GL3GF99M1-

THERMOSTATIC
TERMOSTÁTICO

80 x 80
h 8 206 GL3GF80T1-

h 15 213 GL3GF89T1-

90 x 90
h 8 206 GL3GF90T1-

h 15 213 GL3GF99T1-

 WITH DOME AND SHOWER HEAD / CON TECHO Y DUCHA FIJA Features / Acabados p. 366

FEATURES: Dome, Manual or Thermostatic mixer, Hand shower, SKY Folding seat, Soap holder, Body hydromassage, Shower head

ACABADOS: Techo, Mezclador Monomando o termostático, Ducha de mano, Asiento reclinable de SKY, Repisa portaobjetos, Hidromasaje vertical, 

ducha fi ja

MANUAL
MONOMANDO

80 x 80
h 8 221 GL3GF80M1F-

h 15 228 GL3GF89M1F-

90 x 90
h 8 221 GL3GF90M1F-

h 15 228 GL3GF99M1F-

THERMOSTATIC
TERMOSTÁTICO

80 x 80
h 8 221 GL3GF80T1F-

h 15 228 GL3GF89T1F-

90 x 90
h 8 221 GL3GF90T1F-

h 15 228 GL3GF99T1F-

 WITH DOME - STEAM GENERATOR AND SHOWER HEAD / CON TECHO-SAUNA Y DUCHA FIJA Features / Acabados p. 366

FEATURES: Dome, Manual or Thermostatic mixer, Hand shower, SKY Folding seat, Soap holder, Body hydromassage, Programmable steam, Touch 

Screen Remote Control, Radio FM RDS Mono, Clock, Alarm, Aromatherapy dispenser, Shower head

ACABADOS: Techo de HPL acabado madera con ducha fi ja, Mezclador Monomando o termostático, Ducha de mano, Asiento reclinable de SKY, 

Respaldo ajustable, Repisa portaobjetos, Hidromasaje vertical, Sauna programable, Mando a distancia de pantalla táctil, Radio FM RDS Mono, Reloj, 

Alarma, Porta-esencias.

MANUAL
MONOMANDO

80 x 80
h 8 227 GL3GF80M1N-

h 15 234 GL3GF89M1N-

90 x 90
h 8 227 GL3GF90M1N-

h 15 234 GL3GF99M1N-

THERMOSTATIC
TERMOSTÁTICO

80 x 80
h 8 227 GL3GF80T1N-

h 15 234 GL3GF89T1N-

90 x 90
h 8 227 GL3GF90T1N-

h 15 234 GL3GF99T1N-

How to choose your product using the codes: 
Ejemplo de código: GL3GF80M1-1B = GL3GF80M1- + 1 + B

Pivot door + side panel

Cabina multifunción, 1 puerta abatible y un fi jo lateral. 

GLAX 3 GF80 - GF90 HYDROMASSAGE VERSION / VERSIÓN CON HIDROMASAJE Y SAUNA 
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For further technical information and updating, please look at the mounting instructions on www.novellini.com
Para más información técnica consultar www.novellini.com
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CRYSTAL
CLEAR

± 10 mm

X

1 2 Water connections for wall mounted fi ttings / Sujeción grifería a pared

21 3

Y

45
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 m
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80

impermeable sheath
funda impermeable

����	
 Area for hydraulic connection

NOT CONTROLLABLE!

Zona para conexión hidráulica. 

¡ NO INSPECCIONABLE !

The whirlpool bath system must be fi tted upstream 

with a 30 mA circuit breaker with a minimum contact 

of 3mm.

Antes de la instalación eléctrica de la cabina, debe 

instalarse un diferencial de 30mA provisto de interruptor 

con ≥ 3mm, de apertura mínima de los contactos.

��
������	�
�

WARNING: it could be 
dangerous for pacemaker wearer

IMPORTANTE: puede provocar 
daños a las personas que utilizan 
marcapasos.

CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
- Presión requerida 2÷5 bar

- Agua caliente 1/2”

- Agua fría 1/2”

-  Conexión sifón con diámetro de Ø 

40 mm

CARACTERÍSTICAS ELÉCTRICAS
- Tensión 220-230 V

- Frecuencia 50/60 Hz

-   Potencia máxima absorbida: 3300 W

-   Potencia nominal: 2500 W

HYDRAULIC CHARACTERISTIC
- Optimum dynamic pressure 2-5 bar

- 1/2” hot water connection

- Cold water connection 1/2”

-  Siphon connection with 40 mm 

diameter coupling

ELECTRICAL CHARACTERISTIC
- Supply voltage 220-230 V

- Frequency 50/60 Hz

- Maximum absorbed power: 3300 W

- Nominal power: 2500 w

Removable back 
Respaldo ajustable

h 8   Low tray / Plato extraplano h 15   High tray / Plato convencional
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Other Products: Delivery in 28 working days  
Otros productos - Consulta a nuestro equipo comercial

 � In stock - Delivery within 7 business days 
 Stock disponible - Entrega en un plazo máximo de 7 días

Quadrant, 2 sliding doors + 2 fi xed panels 

Cabina semicircular, 2 puertas correderas y 2 fi jos 

Mixer
Mezclador

Dimensions / Medidas (cm)
Code

Código
Glass

Cristales
Price
Precio

Dimensions
Medidas

cm

Shower tray
Platos de ducha

cm

Overall height
Altura cabina

cm

1 B K

A x B C Clear
Transparente

Silver
Chrome
Cromo

 WITHOUT DOME / SIN TECHO Features / Acabados p. 366

FEATURES: Manual or Thermostatic mixer, Hand shower, SKY Folding seat, Soap holder

ACABADOS: Mezclador Monomando o termostático, Ducha de mano, Asiento reclinable de SKY, Repisa portaobjetos.

MANUAL
MONOMANDO 90 x 90

h 8 206 GL3R90M-

h 15 213 GL3R99M-

THERMOSTATIC
TERMOSTÁTICO 90 x 90

h 8 206 GL3R90T-

h 15 213 GL3R99T-

 WITH DOME / CON TECHO Features / Acabados p. 366

FEATURES: Dome, Manual or Thermostatic mixer, Hand shower, SKY Folding seat, Soap holder

ACABADOS: Techo de HPL acabado madera, Mezclador Monomando o termostático, Ducha de mano, Asiento reclinable de SKY, Repisa portaobjetos.

MANUAL
MONOMANDO 90 x 90

h 8 213,5 GL3R90MT-

h 15 220,5 GL3R99MT-

THERMOSTATIC
TERMOSTÁTICO 90 x 90

h 8 213,5 GL3R90TT-

h 15 220,5 GL3R99TT-

How to choose your product using the codes: 
Ejemplo de código: GL3R90M-1B = GL3R90M- + 1 + B

GLAX 3 R90  STANDARD VERSION / VERSIÓN BÁSICA 
HYDROMASSAGE VERSION NEXT PAGE / VERSIÓN CON HIDROMASAJE EN LA PÁGINA SIGUIENTE
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For further technical information and updating, please look at the mounting instructions on www.novellini.com
Para más información técnica consultar www.novellini.com
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h 8   Low tray / Plato extraplano h 15   High tray / Plato convencional

± 10 mm

1 2 Water connections for wall mounted fi ttings / Sujeción grifería a pared

21

X Y
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80

impermeable sheath
funda impermeable

����	
 Area for hydraulic connection

NOT CONTROLLABLE!

Zona para conexión hidráulica. 

¡ NO INSPECCIONABLE !
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�

WARNING: it could be 
dangerous for pacemaker wearer

IMPORTANTE: puede provocar 
daños a las personas que utilizan 
marcapasos.

HYDRAULIC CHARACTERISTIC
- Optimum dynamic pressure 2-5 bar

- 1/2” hot water connection

- Cold water connection 1/2”

- Siphon connection with 40 mm diameter coupling

CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
- Presión requerida 2÷5 bar

- Agua caliente 1/2”

- Agua fría 1/2”

- Conexión sifón con diámetro de Ø 40 mm

Removable back 
Respaldo ajustable
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Other Products: Delivery in 28 working days  
Otros productos - Consulta a nuestro equipo comercial

 � In stock - Delivery within 7 business days 
 Stock disponible - Entrega en un plazo máximo de 7 días

Quadrant, 2 sliding doors + 2 fi xed panels

Cabina semicircular, 2 puertas correderas y 2 fi jos 

Mixer
Mezclador

Dimensions / Medidas (cm)
Code

Código
Glass

Cristales
Price
Precio

Dimensions
Medidas

cm

Shower tray
Platos de ducha

cm

Overall height
Altura cabina

cm

1 B K

A x B C Clear
Transparente

Silver
Chrome
Cromo

 WITHOUT DOME / SIN TECHO Features / Acabados p. 366

FEATURES: Manual or Thermostatic mixer, Hand shower, SKY Folding seat, Soap holder, Body hydromassage

ACABADOS: Mezclador Monomando o termostático, Ducha de mano, Asiento reclinable de SKY, Repisa portaobjetos, Hidromasaje vertical.

MANUAL
MONOMANDO 90 x 90

h 8 206 GL3R90M1-

h 15 213 GL3R99M1-

THERMOSTATIC
TERMOSTÁTICO 90 x 90

h 8 206 GL3R90T1-

h 15 213 GL3R99T1-

 WITH DOME AND SHOWER HEAD / CON TECHO Y DUCHA FIJA Features / Acabados p. 366

FEATURES: Dome, Manual or Thermostatic mixer, Hand shower, SKY Folding seat, Soap holder, Body hydromassage, Shower head

ACABADOS: Techo, Mezclador Monomando o termostático, Ducha de mano, Asiento reclinable de SKY, Repisa portaobjetos, Hidromasaje vertical, 

ducha fi ja

MANUAL
MONOMANDO 90 x 90

h 8 221 GL3R90M1F-

h 15 228 GL3R99M1F-

THERMOSTATIC
TERMOSTÁTICO 90 x 90

h 8 221 GL3R90T1F-

h 15 228 GL3R99T1F-

 WITH DOME - STEAM GENERATOR AND SHOWER HEAD / CON TECHO-SAUNA Y DUCHA FIJA Features / Acabados p. 366

FEATURES: Dome, Manual or Thermostatic mixer, Hand shower, SKY Folding seat, Soap holder, Body hydromassage, Programmable steam, Touch 

Screen Remote Control, Radio FM RDS Mono, Clock, Alarm, Aromatherapy dispenser, Shower head

ACABADOS: Techo de HPL acabado madera con ducha fi ja, Mezclador Monomando o termostático, Ducha de mano, Asiento reclinable de SKY, 

Respaldo ajustable, Repisa portaobjetos, Hidromasaje vertical, Sauna programable, Mando a distancia de pantalla táctil, Radio FM RDS Mono, Reloj, 

Alarma, Porta-esencias.

MANUAL
MONOMANDO 90 x 90

h 8 227 GL3R90M1N-

h 15 234 GL3R99M1N-

THERMOSTATIC
TERMOSTÁTICO 90 x 90

h 8 227 GL3R90T1N-

h 15 234 GL3R99T1N-

How to choose your product using the codes: 
Ejemplo de código: GL3R90M1-1B = GL3R90M1- + 1 + B
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For further technical information and updating, please look at the mounting instructions on www.novellini.com
Para más información técnica consultar www.novellini.com
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CLEAR

± 10 mm

X

1 2 Water connections for wall mounted fi ttings / Sujeción grifería a pared

21 3

Y
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ax Z
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80

impermeable sheath
funda impermeable

����	
 Area for hydraulic connection

NOT CONTROLLABLE!

Zona para conexión hidráulica. 

¡ NO INSPECCIONABLE !

The whirlpool bath system must be fi tted upstream 

with a 30 mA circuit breaker with a minimum contact 

of 3mm.

Antes de la instalación eléctrica de la cabina, debe 

instalarse un diferencial de 30mA provisto de interruptor 

con ≥ 3mm, de apertura mínima de los contactos.

��
������	�
�

WARNING: it could be 
dangerous for pacemaker wearer

IMPORTANTE: puede provocar 
daños a las personas que utilizan 
marcapasos.

CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
- Presión requerida 2÷5 bar

- Agua caliente 1/2”

- Agua fría 1/2”

-  Conexión sifón con diámetro de Ø 

40 mm

CARACTERÍSTICAS ELÉCTRICAS
- Tensión 220-230 V

- Frecuencia 50/60 Hz

-   Potencia máxima absorbida: 3300 W

-   Potencia nominal: 2500 W

HYDRAULIC CHARACTERISTIC
- Optimum dynamic pressure 2-5 bar

- 1/2” hot water connection

- Cold water connection 1/2”

-  Siphon connection with 40 mm 

diameter coupling

ELECTRICAL CHARACTERISTIC
- Supply voltage 220-230 V

- Frequency 50/60 Hz

- Maximum absorbed power: 3300 W

- Nominal power: 2500 w

Removable back 
Respaldo ajustable

h 8   Low tray / Plato extraplano h 15   High tray / Plato convencional
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Other Products: Delivery in 28 working days  
Otros productos - Consulta a nuestro equipo comercial

 � In stock - Delivery within 7 business days 
 Stock disponible - Entrega en un plazo máximo de 7 días

Offset corner entry, 2 sliding doors + 2 fi xed panels

Cabina angular asimétrica

How to choose your product using the codes: 
Ejemplo de código:

GL3A7090SM-1B = GL3A7090SM- + 1 + B

Mixer
Mezclador

Dimensions / Medidas (cm) 

Lato
Code

Código
Glass

Cristales
Price
Precio

Dimensions
Medidas

cm

Shower tray
Platos de ducha

cm

Overall height
Altura cabina

cm

1 B K

C Clear
Transparente

Silver
Chrome
Cromo

 WITHOUT DOME / SIN TECHO Features / Acabados p. 366

FEATURES: Manual or Thermostatic mixer, Hand shower, SKY Folding seat, Soap holder

ACABADOS: Mezclador Monomando o termostático, Ducha de mano, Asiento reclinable de SKY, Repisa portaobjetos.

MANUAL
MONOMANDO 90x70

h 8 206
S GL3A7090SM-

D GL3A7090DM-

h 15 213
S GL3A7099SM-

D GL3A7099DM-

THERMOSTATIC
TERMOSTÁTICO 90x70

h 8 206
S GL3A7090ST-

D GL3A7090DT-

h 15 213
S GL3A7099ST-

D GL3A7099DT-

 WITH DOME / CON TECHO Features / Acabados p. 366

FEATURES: Dome, Manual or Thermostatic mixer, Hand shower, SKY Folding seat, Soap holder

ACABADOS: Techo de HPL acabado madera, Mezclador Monomando o termostático, Ducha de mano, Asiento reclinable de SKY, Repisa portaobjetos.

MANUAL
MONOMANDO 90x70

h 8 213,5
S GL3A7090SMT-

D GL3A7090DMT-

h 15 220,5
S GL3A7099SMT-

D GL3A7099DMT-

THERMOSTATIC
TERMOSTÁTICO 90x70

h 8 213,5
S GL3A7090STT-

D GL3A7090DTT-

h 15 220,5
S GL3A7099STT-

D GL3A7099DTT-

S D

S D

GLAX 3 A90x70  STANDARD VERSION / VERSIÓN BÁSICA 
HYDROMASSAGE VERSION NEXT PAGE / VERSIÓN CON HIDROMASAJE EN LA PÁGINA SIGUIENTE
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For further technical information and updating, please look at the mounting instructions on www.novellini.com
Para más información técnica consultar www.novellini.com
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h 8   Low tray / Plato extraplano h 15   High tray / Plato convencional

± 10 mm

1 2 Water connections for wall mounted fi ttings / Sujeción grifería a pared

21

X Y

45
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ax Z
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80

impermeable sheath
funda impermeable

����	
 Area for hydraulic connection

NOT CONTROLLABLE!

Zona para conexión hidráulica. 

¡ NO INSPECCIONABLE !
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WARNING: it could be 
dangerous for pacemaker wearer

IMPORTANTE: puede provocar 
daños a las personas que utilizan 
marcapasos.

HYDRAULIC CHARACTERISTIC
- Optimum dynamic pressure 2-5 bar

- 1/2” hot water connection

- Cold water connection 1/2”

- Siphon connection with 40 mm diameter coupling

CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
- Presión requerida 2÷5 bar

- Agua caliente 1/2”

- Agua fría 1/2”

- Conexión sifón con diámetro de Ø 40 mm

Removable back 
Respaldo ajustable

Picture: left hand version
Fotografía versión izquierda
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Other Products: Delivery in 28 working days  
Otros productos - Consulta a nuestro equipo comercial

 � In stock - Delivery within 7 business days 
 Stock disponible - Entrega en un plazo máximo de 7 días

Offset corner entry, 2 sliding doors + 2 fi xed panels

Cabina angular asimétrica

Mixer
Mezclador

Dimensions / Medidas (cm) 

Lato
Code

Código
Glass

Cristales
Price
Precio

Dimensions
Medidas

cm

Shower tray
Platos de ducha

cm

Overall height
Altura cabina

cm

1 B K

C Clear
Transparente

Silver
Chrome
Cromo

 WITHOUT DOME / SIN TECHO Features / Acabados p. 366

FEATURES: Manual or Thermostatic mixer, Hand shower, SKY Folding seat, Soap holder, Body hydromassage

ACABADOS: Mezclador Monomando o termostático, Ducha de mano, Asiento reclinable de SKY, Repisa portaobjetos, Hidromasaje vertical.

MANUAL
MONOMANDO 90x70

h 8 206
S GL3A7090SM1-

D GL3A7090DM1-

h 15 213
S GL3A7099SM1-

D GL3A7099DM1-

THERMOSTATIC
TERMOSTÁTICO 90x70

h 8 206
S GL3A7090ST1-

D GL3A7090DT1-

h 15 213
S GL3A7099ST1-

D GL3A7099DT1-

 WITH DOME AND SHOWER HEAD / CON TECHO Y DUCHA FIJA Features / Acabados p. 366

FEATURES: Dome, Manual or Thermostatic mixer, Hand shower, SKY Folding seat, Soap holder, Body hydromassage, Shower head

ACABADOS: Techo, Mezclador Monomando o termostático, Ducha de mano, Asiento reclinable de SKY, Repisa portaobjetos, Hidromasaje vertical, 

ducha fi ja

MANUAL
MONOMANDO 90x70

h 8 221
S GL3A7090SM1F-

D GL3A7090DM1F-

h 15 228
S GL3A7099SM1F-

D GL3A7099DM1F-

THERMOSTATIC
TERMOSTÁTICO 90x70

h 8 221
S GL3A7090ST1F-

D GL3A7090DT1F-

h 15 228
S GL3A7099ST1F-

D GL3A7099DT1F-

 WITH DOME - STEAM GENERATOR AND SHOWER HEAD / CON TECHO-SAUNA Y DUCHA FIJA Features / Acabados p. 366

FEATURES: Dome, Manual or Thermostatic mixer, Hand shower, SKY Folding seat, Soap holder, Body hydromassage, Programmable steam, Touch 

Screen Remote Control, Radio FM RDS Mono, Clock, Alarm, Aromatherapy dispenser, Shower head

ACABADOS: Techo de HPL acabado madera con ducha fi ja, Mezclador Monomando o termostático, Ducha de mano, Asiento reclinable de SKY, 

Respaldo ajustable, Repisa portaobjetos, Hidromasaje vertical, Sauna programable, Mando a distancia de pantalla táctil, Radio FM RDS Mono, Reloj, 

Alarma, Porta-esencias.

MANUAL
MONOMANDO 90x70

h 8 227
S GL3A7090SM1N-

D GL3A7090DM1N-

h 15 234
S GL3A7099SM1N-

D GL3A7099DM1N-

THERMOSTATIC
TERMOSTÁTICO 90x70

h 8 227
S GL3A7090ST1N-

D GL3A7090DT1N-

h 15 234
S GL3A7099ST1N-

D GL3A7099DT1N-

How to choose your product using the codes: 
Ejemplo de código: GL3A7090SM1-1B = GL3A7090SM1- + 1 + B

S D
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S D
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For further technical information and updating, please look at the mounting instructions on www.novellini.com
Para más información técnica consultar www.novellini.com
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Nella foto: versione sinistra

± 10 mm

X

1 2 Water connections for wall mounted fi ttings / Sujeción grifería a pared

21 3

Y

45
 m

ax Z

35
 m

in

80

impermeable sheath
funda impermeable

����	
 Area for hydraulic connection

NOT CONTROLLABLE!

Zona para conexión hidráulica. 

¡ NO INSPECCIONABLE !

The whirlpool bath system must be fi tted upstream 

with a 30 mA circuit breaker with a minimum contact 

of 3mm.

Antes de la instalación eléctrica de la cabina, debe 

instalarse un diferencial de 30mA provisto de interruptor 

con ≥ 3mm, de apertura mínima de los contactos.
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�

WARNING: it could be 
dangerous for pacemaker wearer

IMPORTANTE: puede provocar 
daños a las personas que utilizan 
marcapasos.

CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
- Presión requerida 2÷5 bar

- Agua caliente 1/2”

- Agua fría 1/2”

-  Conexión sifón con diámetro de Ø 

40 mm

CARACTERÍSTICAS ELÉCTRICAS
- Tensión 220-230 V

- Frecuencia 50/60 Hz

-   Potencia máxima absorbida: 3300 W

-   Potencia nominal: 2500 W

HYDRAULIC CHARACTERISTIC
- Optimum dynamic pressure 2-5 bar

- 1/2” hot water connection

- Cold water connection 1/2”

-  Siphon connection with 40 mm 

diameter coupling

ELECTRICAL CHARACTERISTIC
- Supply voltage 220-230 V

- Frequency 50/60 Hz

- Maximum absorbed power: 3300 W

- Nominal power: 2500 w

Removable back 
Respaldo ajustable

h 8   Low tray / Plato extraplano h 15   High tray / Plato convencional
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Other Products: Delivery in 28 working days  
Otros productos - Consulta a nuestro equipo comercial

 � In stock - Delivery within 7 business days 
 Stock disponible - Entrega en un plazo máximo de 7 días

Offset corner entry, 2 sliding doors + 2 fi xed panels

Cabina angular asimétrica

How to choose your product using the codes: 
Ejemplo de código: GL3A107SM-1B = GL3A107SM- + 1 + B

Mixer
Mezclador

Dimensions / Medidas (cm) 

Lato
Code

Código
Glass

Cristales
Price
Precio

Dimensions
Medidas

cm

Shower tray
Platos de ducha

cm

Overall height
Altura cabina

cm

1 B K

C Clear
Transparente

Silver
Chrome
Cromo

 WITHOUT DOME / SIN TECHO Features / Acabados p. 366

FEATURES: Manual or Thermostatic mixer, Hand shower, SKY Folding seat, Soap holder

ACABADOS: Mezclador Monomando o termostático, Ducha de mano, Asiento reclinable de SKY, Repisa portaobjetos.

MANUAL
MONOMANDO 100x70

h 8 206
S GL3A107SM-

D GL3A107DM-

h 15 213
S GL3A197SM-

D GL3A197DM-

THERMOSTATIC
TERMOSTÁTICO 100x70

h 8 206
S GL3A107ST-

D GL3A107DT-

h 15 213
S GL3A197ST-

D GL3A197DT-

 WITH DOME / CON TECHO  Features / Acabados p. 366

FEATURES: Dome, Manual or Thermostatic mixer, Hand shower, SKY Folding seat, Soap holder

ACABADOS: Techo de HPL acabado madera, Mezclador Monomando o termostático, Ducha de mano, Asiento reclinable de SKY, Repisa portaobjetos.

MANUAL
MONOMANDO 100x70

h 8 213,5
S GL3A107SMT-

D GL3A107DMT-

h 15 220,5
S GL3A197SMT-

D GL3A197DMT-

THERMOSTATIC
TERMOSTÁTICO 100x70

h 8 213,5
S GL3A107STT-

D GL3A107DTT-

h 15 220,5
S GL3A197STT-

D GL3A197DTT-

S D

S D

GLAX 3 A100x70  STANDARD VERSION / VERSIÓN BÁSICA 
HYDROMASSAGE VERSION NEXT PAGE / VERSIÓN CON HIDROMASAJE EN LA PÁGINA SIGUIENTE
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For further technical information and updating, please look at the mounting instructions on www.novellini.com
Para más información técnica consultar www.novellini.com
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1 2 Water connections for wall mounted fi ttings / Sujeción grifería a pared
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impermeable sheath
funda impermeable

����	
 Area for hydraulic connection

NOT CONTROLLABLE!

Zona para conexión hidráulica. 

¡ NO INSPECCIONABLE !
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WARNING: it could be 
dangerous for pacemaker wearer

IMPORTANTE: puede provocar 
daños a las personas que utilizan 
marcapasos.

HYDRAULIC CHARACTERISTIC
- Optimum dynamic pressure 2-5 bar

- 1/2” hot water connection

- Cold water connection 1/2”

- Siphon connection with 40 mm diameter coupling

CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
- Presión requerida 2÷5 bar

- Agua caliente 1/2”

- Agua fría 1/2”

- Conexión sifón con diámetro de Ø 40 mm

h 8   Low tray / Plato extraplano h 15   High tray / Plato convencional

Removable back 
Respaldo ajustable

Picture: left hand version
Fotografía versión izquierda
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Other Products: Delivery in 28 working days  
Otros productos - Consulta a nuestro equipo comercial

 � In stock - Delivery within 7 business days 
 Stock disponible - Entrega en un plazo máximo de 7 días

Offset corner entry, 2 sliding doors + 2 fi xed panels

Cabina angular asimétrica

Mixer
Mezclador

Dimensions / Medidas (cm) 

Lato
Code

Código
Glass

Cristales
Price
Precio

Dimensions
Medidas

cm

Shower tray
Platos de ducha

cm

Overall height
Altura cabina

cm

1 B K

C Clear
Transparente

Silver
Chrome
Cromo

 WITHOUT DOME / SIN TECHO Features / Acabados p. 366

FEATURES: Manual or Thermostatic mixer, Hand shower, SKY Folding seat, Soap holder, Body hydromassage

ACABADOS: Mezclador Monomando o termostático, Ducha de mano, Asiento reclinable de SKY, Repisa portaobjetos, Hidromasaje vertical.

MANUAL
MONOMANDO 100x70

h 8 206
S GL3A107SM1-

D GL3A107DM1-

h 15 213
S GL3A197SM1-

D GL3A197DM1-

THERMOSTATIC
TERMOSTÁTICO 100x70

h 8 206
S GL3A107ST1-

D GL3A107DT1-

h 15 213
S GL3A197ST1-

D GL3A197DT1-

 WITH DOME AND SHOWER HEAD / CON TECHO Y DUCHA FIJA Features / Acabados p. 366

FEATURES: Dome, Manual or Thermostatic mixer, Hand shower, SKY Folding seat, Soap holder, Body hydromassage, Shower head

ACABADOS: Techo, Mezclador Monomando o termostático, Ducha de mano, Asiento reclinable de SKY, Repisa portaobjetos, Hidromasaje vertical, 

ducha fi ja

MANUAL
MONOMANDO 100x70

h 8 221
S GL3A107SM1F-

D GL3A107DM1F-

h 15 228
S GL3A197SM1F-

D GL3A197DM1F-

THERMOSTATIC
TERMOSTÁTICO 100x70

h 8 221
S GL3A107ST1F-

D GL3A107DT1F-

h 15 228
S GL3A197ST1F-

D GL3A197DT1F-

 WITH DOME - STEAM GENERATOR AND SHOWER HEAD / CON TECHO-SAUNA Y DUCHA FIJA Features / Acabados p. 366

FEATURES: Dome, Manual or Thermostatic mixer, Hand shower, SKY Folding seat, Soap holder, Body hydromassage, Programmable steam, Touch 

Screen Remote Control, Radio FM RDS Mono, Clock, Alarm, Aromatherapy dispenser, Shower head

ACABADOS: Techo de HPL acabado madera con ducha fi ja, Mezclador Monomando o termostático, Ducha de mano, Asiento reclinable de SKY, 

Respaldo ajustable, Repisa portaobjetos, Hidromasaje vertical, Sauna programable, Mando a distancia de pantalla táctil, Radio FM RDS Mono, Reloj, 

Alarma, Porta-esencias.

MANUAL
MONOMANDO 100x70

h 8 227
S GL3A107SM1N-

D GL3A107DM1N-

h 15 234
S GL3A197SM1N-

D GL3A197DM1N-

THERMOSTATIC
TERMOSTÁTICO 100x70

h 8 227
S GL3A107ST1N-

D GL3A107DT1N-

h 15 234
S GL3A197ST1N-

D GL3A197DT1N-

How to choose your product using the codes: 
Ejemplo de código: GL3A107SM1-1B = GL3A107SM1- + 1 + B
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For further technical information and updating, please look at the mounting instructions on www.novellini.com
Para más información técnica consultar www.novellini.com
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Nella foto: versione sinistra

± 10 mm

X

1 2 Water connections for wall mounted fi ttings / Sujeción grifería a pared

21 3

Y
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80

impermeable sheath
funda impermeable

����	
 Area for hydraulic connection

NOT CONTROLLABLE!

Zona para conexión hidráulica. 

¡ NO INSPECCIONABLE !

The whirlpool bath system must be fi tted upstream 

with a 30 mA circuit breaker with a minimum contact 

of 3mm.

Antes de la instalación eléctrica de la cabina, debe 

instalarse un diferencial de 30mA provisto de interruptor 

con ≥ 3mm, de apertura mínima de los contactos.
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WARNING: it could be 
dangerous for pacemaker wearer

IMPORTANTE: puede provocar 
daños a las personas que utilizan 
marcapasos.

CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
- Presión requerida 2÷5 bar

- Agua caliente 1/2”

- Agua fría 1/2”

-  Conexión sifón con diámetro de Ø 

40 mm

CARACTERÍSTICAS ELÉCTRICAS
- Tensión 220-230 V

- Frecuencia 50/60 Hz

-   Potencia máxima absorbida: 3300 W

-   Potencia nominal: 2500 W

HYDRAULIC CHARACTERISTIC
- Optimum dynamic pressure 2-5 bar

- 1/2” hot water connection

- Cold water connection 1/2”

-  Siphon connection with 40 mm 

diameter coupling

ELECTRICAL CHARACTERISTIC
- Supply voltage 220-230 V

- Frequency 50/60 Hz

- Maximum absorbed power: 3300 W

- Nominal power: 2500 w

Removable back 
Respaldo ajustable

h 8   Low tray / Plato extraplano h 15   High tray / Plato convencional
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Other Products: Delivery in 28 working days  
Otros productos - Consulta a nuestro equipo comercial

 � In stock - Delivery within 7 business days 
 Stock disponible - Entrega en un plazo máximo de 7 días

Offset corner entry, 2 sliding doors + 2 fi xed panels

Cabina angular asimétrica

How to choose your product using the codes: 
Ejemplo de código: GL3A100SM-1B = GL3A100SM- + 1 + B

Mixer
Mezclador

Dimensions / Medidas (cm) 

Lato
Code

Código
Glass

Cristales
Price
Precio

Dimensions
Medidas

cm

Shower tray
Platos de ducha

cm

Overall height
Altura cabina

cm

1 B K

C Clear
Transparente

Silver
Chrome
Cromo

 WITHOUT DOME / SIN TECHO Features / Acabados p. 366

FEATURES: Manual or Thermostatic mixer, Hand shower, SKY Folding seat, Soap holder

ACABADOS: Mezclador Monomando o termostático, Ducha de mano, Asiento reclinable de SKY, Repisa portaobjetos.

MANUAL
MONOMANDO 100x80

h 8 206
S GL3A100SM-

D GL3A100DM-

h 15 213
S GL3A109SM-

D GL3A109DM-

THERMOSTATIC
TERMOSTÁTICO 100x80

h 8 206
S GL3A100ST-

D GL3A100DT-

h 15 213
S GL3A109ST-

D GL3A109DT-

 WITH DOME / CON TECHO Features / Acabados p. 366

FEATURES: Dome, Manual or Thermostatic mixer, Hand shower, SKY Folding seat, Soap holder

ACABADOS: Techo de HPL acabado madera, Mezclador Monomando o termostático, Ducha de mano, Asiento reclinable de SKY, Repisa portaobjetos.

MANUAL
MONOMANDO 100x80

h 8 213,5
S GL3A100SMT-

D GL3A100DMT-

h 15 220,5
S GL3A109SMT-

D GL3A109DMT-

THERMOSTATIC
TERMOSTÁTICO 100x80

h 8 213,5
S GL3A100STT-

D GL3A100DTT-

h 15 220,5
S GL3A109STT-

D GL3A109DTT-

S D

S D

GLAX 3 A100x80  STANDARD VERSION / VERSIÓN BÁSICA 
HYDROMASSAGE VERSION NEXT PAGE / VERSIÓN CON HIDROMASAJE EN LA PÁGINA SIGUIENTE
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For further technical information and updating, please look at the mounting instructions on www.novellini.com
Para más información técnica consultar www.novellini.com
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1 2 Water connections for wall mounted fi ttings / Sujeción grifería a pared
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impermeable sheath
funda impermeable

����	
 Area for hydraulic connection

NOT CONTROLLABLE!

Zona para conexión hidráulica. 

¡ NO INSPECCIONABLE !
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WARNING: it could be 
dangerous for pacemaker wearer

IMPORTANTE: puede provocar 
daños a las personas que utilizan 
marcapasos.

HYDRAULIC CHARACTERISTIC
- Optimum dynamic pressure 2-5 bar

- 1/2” hot water connection

- Cold water connection 1/2”

- Siphon connection with 40 mm diameter coupling

CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
- Presión requerida 2÷5 bar

- Agua caliente 1/2”

- Agua fría 1/2”

- Conexión sifón con diámetro de Ø 40 mm

h 8   Low tray / Plato extraplano h 15   High tray / Plato convencional

Removable back 
Respaldo ajustable

Picture: left hand version
Fotografía versión izquierda
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Other Products: Delivery in 28 working days  
Otros productos - Consulta a nuestro equipo comercial

 � In stock - Delivery within 7 business days 
 Stock disponible - Entrega en un plazo máximo de 7 días

Offset corner entry, 2 sliding doors + 2 fi xed panels

Cabina angular asimétrica

Mixer
Mezclador

Dimensions / Medidas (cm) 

Lato
Code

Código
Glass

Cristales
Price
Precio

Dimensions
Medidas

cm

Shower tray
Platos de ducha

cm

Overall height
Altura cabina

cm

1 B K

C Clear
Transparente

Silver
Chrome
Cromo

 WITHOUT DOME / SIN TECHO Features / Acabados p. 366

FEATURES: Manual or Thermostatic mixer, Hand shower, SKY Folding seat, Soap holder, Body hydromassage

ACABADOS: Mezclador Monomando o termostático, Ducha de mano, Asiento reclinable de SKY, Repisa portaobjetos, Hidromasaje vertical.

MANUAL
MONOMANDO 100x80

h 8 206
S GL3A100SM1-

D GL3A100DM1-

h 15 213
S GL3A109SM1-

D GL3A109DM1-

THERMOSTATIC
TERMOSTÁTICO 100x80

h 8 206
S GL3A100ST1-

D GL3A100DT1-

h 15 213
S GL3A109ST1-

D GL3A109DT1-

 WITH DOME AND SHOWER HEAD / CON TECHO Y DUCHA FIJA Features / Acabados p. 366

FEATURES: Dome, Manual or Thermostatic mixer, Hand shower, SKY Folding seat, Soap holder, Body hydromassage, Shower head

ACABADOS: Techo, Mezclador Monomando o termostático, Ducha de mano, Asiento reclinable de SKY, Repisa portaobjetos, Hidromasaje vertical, 

ducha fi ja

MANUAL
MONOMANDO 100x80

h 8 221
S GL3A100SM1F-

D GL3A100DM1F-

h 15 228
S GL3A109SM1F-

D GL3A109DM1F-

THERMOSTATIC
TERMOSTÁTICO 100x80

h 8 221
S GL3A100ST1F-

D GL3A100DT1F-

h 15 228
S GL3A109ST1F-

D GL3A109DT1F-

 WITH DOME - STEAM GENERATOR AND SHOWER HEAD / CON TECHO-SAUNA Y DUCHA FIJA Features / Acabados p. 366

FEATURES: Dome, Manual or Thermostatic mixer, Hand shower, SKY Folding seat, Soap holder, Body hydromassage, Programmable steam, Touch 

Screen Remote Control, Radio FM RDS Mono, Clock, Alarm, Aromatherapy dispenser, Shower head

ACABADOS: Techo de HPL acabado madera con ducha fi ja, Mezclador Monomando o termostático, Ducha de mano, Asiento reclinable de SKY, 

Respaldo ajustable, Repisa portaobjetos, Hidromasaje vertical, Sauna programable, Mando a distancia de pantalla táctil, Radio FM RDS Mono, Reloj, 

Alarma, Porta-esencias.

MANUAL
MONOMANDO 100x80

h 8 227
S GL3A100SM1N-

D GL3A100DM1N-

h 15 234
S GL3A109SM1N-

D GL3A109DM1N-

THERMOSTATIC
TERMOSTÁTICO 100x80

h 8 227
S GL3A100ST1N-

D GL3A100DT1N-

h 15 234
S GL3A109ST1N-

D GL3A109DT1N-

How to choose your product using the codes: 
Ejemplo de código: GL3A100SM1-1B = GL3A100SM1- + 1 + B

S D

S D

S D

GLAX 3 A100x80  HYDROMASSAGE VERSION / VERSIÓN CON HIDROMASAJE Y SAUNA 
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For further technical information and updating, please look at the mounting instructions on www.novellini.com
Para más información técnica consultar www.novellini.com
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± 10 mm
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1 2 Water connections for wall mounted fi ttings / Sujeción grifería a pared
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impermeable sheath
funda impermeable

����	
 Area for hydraulic connection

NOT CONTROLLABLE!

Zona para conexión hidráulica. 

¡ NO INSPECCIONABLE !

The whirlpool bath system must be fi tted upstream 

with a 30 mA circuit breaker with a minimum contact 

of 3mm.

Antes de la instalación eléctrica de la cabina, debe 

instalarse un diferencial de 30mA provisto de interruptor 

con ≥ 3mm, de apertura mínima de los contactos.

��
������	�
�

WARNING: it could be 
dangerous for pacemaker wearer

IMPORTANTE: puede provocar 
daños a las personas que utilizan 
marcapasos.

CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
- Presión requerida 2÷5 bar

- Agua caliente 1/2”

- Agua fría 1/2”

-  Conexión sifón con diámetro de Ø 

40 mm

CARACTERÍSTICAS ELÉCTRICAS
- Tensión 220-230 V

- Frecuencia 50/60 Hz

-   Potencia máxima absorbida: 3300 W

-   Potencia nominal: 2500 W

HYDRAULIC CHARACTERISTIC
- Optimum dynamic pressure 2-5 bar

- 1/2” hot water connection

- Cold water connection 1/2”

-  Siphon connection with 40 mm 

diameter coupling

ELECTRICAL CHARACTERISTIC
- Supply voltage 220-230 V

- Frequency 50/60 Hz

- Maximum absorbed power: 3300 W

- Nominal power: 2500 w

Removable back 
Respaldo ajustable

h 8   Low tray / Plato extraplano h 15   High tray / Plato convencional
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Other Products: Delivery in 28 working days  
Otros productos - Consulta a nuestro equipo comercial

 � In stock - Delivery within 7 business days 
 Stock disponible - Entrega en un plazo máximo de 7 días

Sliding door + side panel

Cabina de una puerta corredera y un fi jo en línea + fi jo lateral

How to choose your product using the codes: 
Ejemplo de código:

GL32P120SM-1B = GL32P120SM- + 1 + B

Mixer
Mezclador

Dimensions / Medidas (cm) 

Lato
Code

Código
Glass

Cristales
Price
Precio

Dimensions
Medidas

cm

Shower tray
Platos de ducha

cm

Overall height
Altura cabina

cm

1 B K

C Clear
Transparente

Silver
Chrome
Cromo

 WITHOUT DOME / SIN TECHO Features / Acabados p. 366

FEATURES: Manual or Thermostatic mixer, Hand shower, SKY Folding seat, Soap holder

ACABADOS: Mezclador Monomando o termostático, Ducha de mano, Asiento reclinable de SKY, Repisa portaobjetos.

MANUAL
MONOMANDO 120x80

h 8 206
S GL32P120SM-

D GL32P120DM-

h 15 213
S GL32P129SM-

D GL32P129DM-

THERMOSTATIC
TERMOSTÁTICO 120x80

h 8 206
S GL32P120ST-

D GL32P120DT-

h 15 213
S GL32P129ST-

D GL32P129DT-

 WITH DOME / CON TECHO Features / Acabados p. 366

FEATURES: Dome, Manual or Thermostatic mixer, Hand shower, SKY Folding seat, Soap holder

ACABADOS: Techo de HPL acabado madera, Mezclador Monomando o termostático, Ducha de mano, Asiento reclinable de SKY, Repisa portaobjetos.

MANUAL
MONOMANDO 120x80

h 8 213,5
S GL32P120SMT-

D GL32P120DMT-

h 15 220,5
S GL32P129SMT-

D GL32P129DMT-

THERMOSTATIC
TERMOSTÁTICO 120x80

h 8 213,5
S GL32P120STT-

D GL32P120DTT-

h 15 220,5
S GL32P129STT-

D GL32P129DTT-

S D

S D

GLAX 3 2P120x80  STANDARD VERSION / VERSIÓN BÁSICA 
HYDROMASSAGE VERSION NEXT PAGE / VERSIÓN CON HIDROMASAJE EN LA PÁGINA SIGUIENTE
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For further technical information and updating, please look at the mounting instructions on www.novellini.com
Para más información técnica consultar www.novellini.com
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1 2 Water connections for wall mounted fi ttings / Sujeción grifería a pared
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impermeable sheath
funda impermeable

����	
 Area for hydraulic connection

NOT CONTROLLABLE!

Zona para conexión hidráulica. 

¡ NO INSPECCIONABLE !
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WARNING: it could be 
dangerous for pacemaker wearer

IMPORTANTE: puede provocar 
daños a las personas que utilizan 
marcapasos.

HYDRAULIC CHARACTERISTIC
- Optimum dynamic pressure 2-5 bar

- 1/2” hot water connection

- Cold water connection 1/2”

- Siphon connection with 40 mm diameter coupling

CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
- Presión requerida 2÷5 bar

- Agua caliente 1/2”

- Agua fría 1/2”

- Conexión sifón con diámetro de Ø 40 mm

h 8   Low tray / Plato extraplano h 15   High tray / Plato convencional

Removable back 
Respaldo ajustable

Picture: left hand version
Fotografía versión izquierda
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Other Products: Delivery in 28 working days  
Otros productos - Consulta a nuestro equipo comercial

 � In stock - Delivery within 7 business days 
 Stock disponible - Entrega en un plazo máximo de 7 días

Sliding door + side panel

Cabina de una puerta corredera y un fi jo en línea + fi jo lateral

Mixer
Mezclador

Dimensions / Medidas (cm) 

Lato
Code

Código
Glass

Cristales
Price
Precio

Dimensions
Medidas

cm

Shower tray
Platos de ducha

cm

Overall height
Altura cabina

cm

1 B K

C Clear
Transparente

Silver
Chrome
Cromo

 WITHOUT DOME / SIN TECHO Features / Acabados p. 366

FEATURES: Manual or Thermostatic mixer, Hand shower, SKY Folding seat, Soap holder, Body hydromassage

ACABADOS: Mezclador Monomando o termostático, Ducha de mano, Asiento reclinable de SKY, Repisa portaobjetos, Hidromasaje vertical.

MANUAL
MONOMANDO 120x80

h 8 206
S GL32P120SM1-

D GL32P120DM1-

h 15 213
S GL32P129SM1-

D GL32P129DM1-

THERMOSTATIC
TERMOSTÁTICO 120x80

h 8 206
S GL32P120ST1-

D GL32P120DT1-

h 15 213
S GL32P129ST1-

D GL32P129DT1-

 WITH DOME AND SHOWER HEAD / CON TECHO Y DUCHA FIJA Features / Acabados p. 366

FEATURES: Dome, Manual or Thermostatic mixer, Hand shower, SKY Folding seat, Soap holder, Body hydromassage, Shower head

ACABADOS: Techo, Mezclador Monomando o termostático, Ducha de mano, Asiento reclinable de SKY, Repisa portaobjetos, Hidromasaje vertical, 

ducha fi ja

MANUAL
MONOMANDO 120x80

h 8 221
S GL32P120SM1F-

D GL32P120DM1F-

h 15 228
S GL32P129SM1F-

D GL32P129DM1F-

THERMOSTATIC
TERMOSTÁTICO 120x80

h 8 221
S GL32P120ST1F-

D GL32P120DT1F-

h 15 228
S GL32P129ST1F-

D GL32P129DT1F-

 WITH DOME - STEAM GENERATOR AND SHOWER HEAD / CON TECHO-SAUNA Y DUCHA FIJA Features / Acabados p. 366

FEATURES: Dome, Manual or Thermostatic mixer, Hand shower, SKY Folding seat, Soap holder, Body hydromassage, Programmable steam, Touch 

Screen Remote Control, Radio FM RDS Mono, Clock, Alarm, Aromatherapy dispenser, Shower head

ACABADOS: Techo de HPL acabado madera con ducha fi ja, Mezclador Monomando o termostático, Ducha de mano, Asiento reclinable de SKY, 

Respaldo ajustable, Repisa portaobjetos, Hidromasaje vertical, Sauna programable, Mando a distancia de pantalla táctil, Radio FM RDS Mono, Reloj, 

Alarma, Porta-esencias.

MANUAL
MONOMANDO 120x80

h 8 227
S GL32P120SM1N-

D GL32P120DM1N-

h 15 234
S GL32P129SM1N-

D GL32P129DM1N-

THERMOSTATIC
TERMOSTÁTICO 120x80

h 8 227
S GL32P120ST1N-

D GL32P120DT1N-

h 15 234
S GL32P129ST1N-

D GL32P129DT1N-

How to choose your product using the codes: 
Ejemplo de código: GL32P120SM1-1B = GL32P120SM1- + 1 + B

S D

S D

S D

GLAX 3 2P120x80  HYDROMASSAGE VERSION / VERSIÓN CON HIDROMASAJE Y SAUNA 
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For further technical information and updating, please look at the mounting instructions on www.novellini.com
Para más información técnica consultar www.novellini.com
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Nella foto: versione sinistra

± 10 mm

X

1 2 Water connections for wall mounted fi ttings / Sujeción grifería a pared

21 3
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80

impermeable sheath
funda impermeable

����	
 Area for hydraulic connection

NOT CONTROLLABLE!

Zona para conexión hidráulica. 

¡ NO INSPECCIONABLE !

The whirlpool bath system must be fi tted upstream 

with a 30 mA circuit breaker with a minimum contact 

of 3mm.

Antes de la instalación eléctrica de la cabina, debe 

instalarse un diferencial de 30mA provisto de interruptor 

con ≥ 3mm, de apertura mínima de los contactos.
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WARNING: it could be 
dangerous for pacemaker wearer

IMPORTANTE: puede provocar 
daños a las personas que utilizan 
marcapasos.

CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
- Presión requerida 2÷5 bar

- Agua caliente 1/2”

- Agua fría 1/2”

-  Conexión sifón con diámetro de Ø 

40 mm

CARACTERÍSTICAS ELÉCTRICAS
- Tensión 220-230 V

- Frecuencia 50/60 Hz

-   Potencia máxima absorbida: 3300 W

-   Potencia nominal: 2500 W

HYDRAULIC CHARACTERISTIC
- Optimum dynamic pressure 2-5 bar

- 1/2” hot water connection

- Cold water connection 1/2”

-  Siphon connection with 40 mm 

diameter coupling

ELECTRICAL CHARACTERISTIC
- Supply voltage 220-230 V

- Frequency 50/60 Hz

- Maximum absorbed power: 3300 W

- Nominal power: 2500 w

Removable back 
Respaldo ajustable

h 8   Low tray / Plato extraplano h 15   High tray / Plato convencional

G
LA

X
 3

361



Other Products: Delivery in 28 working days  
Otros productos - Consulta a nuestro equipo comercial

 � In stock - Delivery within 7 business days 
 Stock disponible - Entrega en un plazo máximo de 7 días

Sliding door + side panel

Cabina de una puerta corredera y un fi jo en línea + fi jo lateral

How to choose your product using the codes: 
Ejemplo de código:

GL32P290SM-1B = GL32P290SM- + 1 + B

Mixer
Mezclador

Dimensions / Medidas (cm) 

Lato
Code

Código
Glass

Cristales
Price
Precio

Dimensions
Medidas

cm

Shower tray
Platos de ducha

cm

Overall height
Altura cabina

cm

1 B K

C Clear
Transparente

Silver
Chrome
Cromo

 WITHOUT DOME / SIN TECHO Features / Acabados p. 366

FEATURES: Manual or Thermostatic mixer, Hand shower, SKY Folding seat, Soap holder

ACABADOS: Mezclador Monomando o termostático, Ducha de mano, Asiento reclinable de SKY, Repisa portaobjetos.

MANUAL
MONOMANDO 120x90

h 8 206
S GL32P290SM-

D GL32P290DM-

h 15 213
S GL32P299SM-

D GL32P299DM-

THERMOSTATIC
TERMOSTÁTICO 120x90

h 8 206
S GL32P290ST-

D GL32P290DT-

h 15 213
S GL32P299ST-

D GL32P299DT-

 WITH DOME / CON TECHO  Features / Acabados p. 366

FEATURES: Dome, Manual or Thermostatic mixer, Hand shower, SKY Folding seat, Soap holder

ACABADOS: Techo de HPL acabado madera, Mezclador Monomando o termostático, Ducha de mano, Asiento reclinable de SKY, Repisa portaobjetos.

MANUAL
MONOMANDO 120x90

h 8 213,5
S GL32P290SMT-

D GL32P290DMT-

h 15 220,5
S GL32P299SMT-

D GL32P299DMT-

THERMOSTATIC
TERMOSTÁTICO 120x90

h 8 213,5
S GL32P290STT-

D GL32P290DTT-

h 15 220,5
S GL32P299STT-

D GL32P299DTT-

S

S D

D

GLAX 3 2P120x90  STANDARD VERSION / VERSIÓN BÁSICA 
HYDROMASSAGE VERSION NEXT PAGE / VERSIÓN CON HIDROMASAJE EN LA PÁGINA SIGUIENTE
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For further technical information and updating, please look at the mounting instructions on www.novellini.com
Para más información técnica consultar www.novellini.com
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1 2 Water connections for wall mounted fi ttings / Sujeción grifería a pared
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funda impermeable

����	
 Area for hydraulic connection

NOT CONTROLLABLE!

Zona para conexión hidráulica. 

¡ NO INSPECCIONABLE !
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WARNING: it could be 
dangerous for pacemaker wearer

IMPORTANTE: puede provocar 
daños a las personas que utilizan 
marcapasos.

HYDRAULIC CHARACTERISTIC
- Optimum dynamic pressure 2-5 bar

- 1/2” hot water connection

- Cold water connection 1/2”

- Siphon connection with 40 mm diameter coupling

CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
- Presión requerida 2÷5 bar

- Agua caliente 1/2”

- Agua fría 1/2”

- Conexión sifón con diámetro de Ø 40 mm

h 8   Low tray / Plato extraplano h 15   High tray / Plato convencional

Removable back 
Respaldo ajustable

Picture: left hand version
Fotografía versión izquierda
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Other Products: Delivery in 28 working days  
Otros productos - Consulta a nuestro equipo comercial

 � In stock - Delivery within 7 business days 
 Stock disponible - Entrega en un plazo máximo de 7 días

Sliding door + side panel

Cabina de una puerta corredera y un fi jo en línea + fi jo lateral

Mixer
Mezclador

Dimensions / Medidas (cm) 

Lato
Code

Código
Glass

Cristales
Price
Precio

Dimensions
Medidas

cm

Shower tray
Platos de ducha

cm

Overall height
Altura cabina

cm

1 B K

C Clear
Transparente

Silver
Chrome
Cromo

 WITHOUT DOME / SIN TECHO Features / Acabados p. 366

FEATURES: Manual or Thermostatic mixer, Hand shower, SKY Folding seat, Soap holder, Body hydromassage

ACABADOS: Mezclador Monomando o termostático, Ducha de mano, Asiento reclinable de SKY, Repisa portaobjetos, Hidromasaje vertical.

MANUAL
MONOMANDO 120x90

h 8 206
S GL32P290SM1-

D GL32P290DM1-

h 15 213
S GL32P299SM1-

D GL32P299DM1-

THERMOSTATIC
TERMOSTÁTICO 120x90

h 8 206
S GL32P290ST1-

D GL32P290DT1-

h 15 213
S GL32P299ST1-

D GL32P299DT1-

 WITH DOME AND SHOWER HEAD / CON TECHO Y DUCHA FIJA Features / Acabados p. 366

FEATURES: Dome, Manual or Thermostatic mixer, Hand shower, SKY Folding seat, Soap holder, Body hydromassage, Shower head

ACABADOS: Techo, Mezclador Monomando o termostático, Ducha de mano, Asiento reclinable de SKY, Repisa portaobjetos, Hidromasaje vertical, 

ducha fi ja

MANUAL
MONOMANDO 120x90

h 8 221
S GL32P290SM1F-

D GL32P290DM1F-

h 15 228
S GL32P299SM1F-

D GL32P299DM1F-

THERMOSTATIC
TERMOSTÁTICO 120x90

h 8 221
S GL32P290ST1F-

D GL32P290DT1F-

h 15 228
S GL32P299ST1F-

D GL32P299DT1F-

 WITH DOME - STEAM GENERATOR AND SHOWER HEAD / CON TECHO-SAUNA Y DUCHA FIJA Features / Acabados p. 366

FEATURES: Dome, Manual or Thermostatic mixer, Hand shower, SKY Folding seat, Soap holder, Body hydromassage, Programmable steam, Touch 

Screen Remote Control, Radio FM RDS Mono, Clock, Alarm, Aromatherapy dispenser, Shower head

ACABADOS: Techo de HPL acabado madera con ducha fi ja, Mezclador Monomando o termostático, Ducha de mano, Asiento reclinable de SKY, 

Respaldo ajustable, Repisa portaobjetos, Hidromasaje vertical, Sauna programable, Mando a distancia de pantalla táctil, Radio FM RDS Mono, Reloj, 

Alarma, Porta-esencias.

MANUAL
MONOMANDO 120x90

h 8 227
S GL32P290SM1N-

D GL32P290DM1N-

h 15 234
S GL32P299SM1N-

D GL32P299DM1N-

THERMOSTATIC
TERMOSTÁTICO 120x90

h 8 227
S GL32P290ST1N-

D GL32P290DT1N-

h 15 234
S GL32P299ST1N-

D GL32P299DT1N-

How to choose your product using the codes: 
Ejemplo de código: GL32P290SM1-1B = GL32P290SM1- + 1 + B
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S D

S D

GLAX 3 2P120x90  HYDROMASSAGE VERSION / VERSIÓN CON HIDROMASAJE Y SAUNA 
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For further technical information and updating, please look at the mounting instructions on www.novellini.com
Para más información técnica consultar www.novellini.com
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Nella foto: versione sinistra

± 10 mm
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1 2 Water connections for wall mounted fi ttings / Sujeción grifería a pared
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impermeable sheath
funda impermeable
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 Area for hydraulic connection

NOT CONTROLLABLE!

Zona para conexión hidráulica. 

¡ NO INSPECCIONABLE !

The whirlpool bath system must be fi tted upstream 

with a 30 mA circuit breaker with a minimum contact 

of 3mm.

Antes de la instalación eléctrica de la cabina, debe 

instalarse un diferencial de 30mA provisto de interruptor 

con ≥ 3mm, de apertura mínima de los contactos.
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WARNING: it could be 
dangerous for pacemaker wearer

IMPORTANTE: puede provocar 
daños a las personas que utilizan 
marcapasos.

CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
- Presión requerida 2÷5 bar

- Agua caliente 1/2”

- Agua fría 1/2”

-  Conexión sifón con diámetro de Ø 

40 mm

CARACTERÍSTICAS ELÉCTRICAS
- Tensión 220-230 V

- Frecuencia 50/60 Hz

-   Potencia máxima absorbida: 3300 W

-   Potencia nominal: 2500 W

HYDRAULIC CHARACTERISTIC
- Optimum dynamic pressure 2-5 bar

- 1/2” hot water connection

- Cold water connection 1/2”

-  Siphon connection with 40 mm 

diameter coupling

ELECTRICAL CHARACTERISTIC
- Supply voltage 220-230 V

- Frequency 50/60 Hz

- Maximum absorbed power: 3300 W

- Nominal power: 2500 w

Removable back 
Respaldo ajustable

h 8   Low tray / Plato extraplano h 15   High tray / Plato convencional
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TECHNICAL DATA / DATOS TÉCNICOS

Clear 

hinged / fi xid 6 mm
Transparente

puerta / fi jo 6 mm

back walls glass 5 mm
cristal paneles 5 mm

GLASS TYPES / CRISTAL (European Standards UNI EN 14428)

COD. 1

PROFILE COLOURS / COLORES PERFILES

Silver

COD. B

Chrome

Cromo

COD. K
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FEATURES / ACABADOS

Hand shower

Ducha de mano

Body hydromassage

Hidromasaje vertical 

Shower head ø 200 mm

Ducha fija ø 200 mm

Soap holder

Repisa portaobjetos

Padded folding seat with 

SKY covering

Asiento reclinable 

revestido de SKY

Aroma dispenser

Jet de vapor 

con porta-esencias

Touch Screen Remote 

Control: Programmable 

steam, radio, clock, alarm

Mando a distancia de 

pantalla táctil: sauna 

programable, radio, reloj, 

alarma.

Thermostatic mixer

Mezclador Termostático

Manual mixer

Mezclador Monomando

Removable back 

Respaldo ajustable
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